

UPIJAČI - ZAŠTITA OD IZLIVA TEČNOSTI

Svaka firma koja radi sa hemikalijama i opasnim materijama, gde postoji mogućnost njihovog izlivanja neophodno je da poseduje upijače, koji će to izlivanje zaustaviti.

Obavezno posedovanje upijača je regulisano Pravilnikom o sadržini politike prevencije udesa i sadržini i metodologiji izrade Izveštaja o bezbednosti i Plana zaštite od udesa

("Službeni glasnik RS", broj 41 od 15. jun 2010.), a koji je donet na osnovu Zakona o zaštiti životne sredine.

UPIJAČI ZA ULJE

Pogodni su za širok spektar primene, kako za spoljašnju tako i za unutrašnju upotrebu. Ovi upijači su hidrofobni, tj. odbijaju vodu, a upijaju ulje i plutaju na vodi, čak i kad su apsorbovali višestruko veću količinu prolivenog ulja od svoje spostvene težine. Ova svojstva čine ih neprevaziđenim u kontroli i sanaciji izliva nafte, ulja i naftnih derivata.

Sadržaj kompleta: 50 ploča, 8 zmijsica, zaptivni git, četiri PVC kese i jedan par rukavica. Torba u kojoj je spakovan komplet u slučaju akcidenta služi za odlaganje ostataka. Apsorpcija kompleta: 100-110l.

Dimenzije: **50 x 50 x 40**cm. Težina: **8,1**kg



MSK 508 B KOMPLET ZA UPIJANJE ULJA SPILL-OR1214



U našoj ponudi možete pronaći i druge artikle iz domena zaštite radnog prostora.

ZAKONSKA REGULATIVA

Pravilnik o sadržini politike prevencije udesa i sadržini i metodologiji izrade Izveštaja o bezbednosti i Plana zaštite od udesa ("Sl. glasnik RS", br. 41/2010).

ZAKON NA SNAZI OD :
ODNOSI SE NA:

15.06.2010.

SEVESO POSTROJENJA - POSTROJENJE U KOJEM SE OBAVLJAJU AKTIVNOSTI U KOJIMA JE PRISUTNA ILI MOŽE BITI PRISUTNA OPASNA MATERIJA.

INSPEKCIJSKI NADZOR:

INSPEKCIJA ZA ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE

Univerzalni upijači

Pogodni su, takođe, za spoljašnju i unutrašnju upotrebu. Imaju odlična apsorpciona svojstva i širok spektar upotrebe – za upijanje kiselina, baza i mnogih drugih tečnosti. Komplet sadrži 50 univerzalnih ploča, 8 univerzalnih zmijsica, zaptivni git, 4 PVC kese i jedan par rukavica.

Sadržaj kompleta spakovan je u torbu, koja u slučaju akcidenta služi za odlaganje ostataka.

Apsorpcija kompleta: 75-110l.

Dimenzije: **50 x 50 x 40**cm. Težina: **8,1**kg



USK 508 B KOMPLET ZA UPIJANJE KISELINA I BAZA SPILL-OR1222